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YYXKEYEX OEPMIKQN AIEPTAXIQN
In Evotnto (mpokatopKTIKOS CYEOIOGUOS EVAILAKTAV)

1. EvoaALaktng oumhod coinva (1 avAdv-KeAdpovg tomov 1-1) Ba ypnotpomonei oe avtippon yio
mv a&lonoinon g awontmgc Beppdmrog pedpatog opyavikod vypov mapoync m,=16 kg/s xo
Oeppokpaciag T,=85°C (Cn=2 kJ/kg °C). To pedpo. ovtd Oa Oepudver mopoyn vepov m =10 kg/s
Oeppokpaciag T,=22°C (Cpc=4,2 kl/kg °C). O 0MKOC GUVTEAEGTAC HETAPOPAS OEPUOTNTAG EKTIUATAL
o U=400 W/m?°C.

(0) Bpnte 115 Bewpmrikéc Oeppoxpacieg e£600v TV 600 PELHATMOV TOL AVTIGTOLYOVV GE EVOALAKTN
AmEPNG EMPAVELOC.

(B) Av emiheyei Oeppokpociorn Tpocéyyion ion pe 5 °C, VTOAOYIOTE TIC TPAYHUTIKEC OEPULOKPAGIES
€€O00V KOl TNV OMOLTOVUEVT] EMPAVELL EVOALOYNC.

(y) Av o evaAlakng tov gpotuatog (B) Asrtovpynoet pe t1g ideg mapoyes kol Beppokpacieg

€160000v, aALQ o€ opoppon, Ppte Tic vEeg Bepokpacieg e£660v.

2. O mpoBeppovtpag vepol (economizer) evog atpomapoywyod £xel emedvela evailoyng A=560
m?, Kol AELTOVPYEL GE OvTIPPON He Tapoy] Kawcaepiov me=34 t/h (cpe=1110 J/kg°C), mopoyn vepo
my=30 t/h (cpw=4180 J/kg°C) ko Beppoxpacieg 16660v Tg=540 °C ko Twi=120 °C avtictoryo.
A6ym vYmapéng pikpadv mocotntmv SOz, To onpeio dpdcov tv kavcaepinv eivar 130°C.

(@) Av 01 GLVTEAEGTEG GUVAY®YNG OTIC SV0 TAevpEC etvan 60 kat 4000 W/m?K avrtictotya, vroloyicte
115 Oeppokpaciec €600V TV 600 pevpdtov.

(B) EAéy&re av vmapyet Kivouvog dtaPfpmong Tov eVOALAKT Kot TPoTeiveTe PEATIOCEL,.

3. [a v ypryopn avédivon g Asttovpyiog atHoAERNTOV KOPESUEVOD ATHOD TOV 0EI0TOOVY TV

Bepuomra kavcoepiov (Heat Recovery Steam Generators, Waste Heat Boilers), ypnowponoteitot
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omov T elvan 1 Beppokpacio Bpacpov Tov vepoL, K otafepd YopaKTnpIoTIKY TN KATOUOKEVG, KOl

n=0,2 yio Aoyowiwtovg kot n=0,4 yio vOpavA®TOVS AEPNTEG.

(0) Mmopeite va eEnynoete v TpogAevon TG 6YE0NG Kot Vo, OIKOOAOYNGETE TIG TIHEG TOL EKOETN;

(B) AtporéPnrag oxedidotnie va mapdyst 10000 Ib/h xopespévou atpot migong 300 psia pe mapoyn

Kowcaepioy mg=75000 1b/h kot Oeppokpacieg Te=1000 °F, Te=500 °F. Katd ) Aertovpyio Tov pie

Hetwpévo poptio (mg=50000 Ib/h Tx=950 °F) petpdrar Beppokpacio 50800 TOV Kavcaepiny

Teo=520 °F. Mnopeite va yvoUOSOTAGETE yia TO eVEXOUEVO EMBEIVOONC TG AEtTovpYiag TOL

aTHOAEPNTO AOY® oYNUATIGHOD EMKAONGE®V;



4. EvoAldxtng Suthod coMva oyedialeton va Oeppaiver 1,24 kg/s Bevioriov omd tovg 25 °C otovg
50 °C (p=860 kg/m?, Cp=1,79 kI/kgK, k=0,139 W/mK p=0,375 cP), ypnoiponoidvag Oepud
ToAOVOMLO IOV YyeTon amd Tovg 71 otovg 38 °C (p=835 kg/m?, Cy=1,82 kl/kgK, k=0,135 W/mK
u=0,3465 cP). Eivaw emBopunt 1 tpoPreyn cvvieheot| emkodnoewv 0,188 m? OC/kW Yo kO
TAEVPA TNG EMPAVELNG EVOAAAYNG KOl 1 OTOPLYN TTAOONG Tieons peyoaivtepng twv 0,5 bar. Av
dwtiBevton yolvPovor cowinveg IPS punkovg 20 ft, va emdéEete KatdAANAEG SIOUETPOVG Ko VL

VTOAOYIGETE TOV aPOUO TV POVPKETOV TTOV Bl YPEIOGTOVV.



